
Z Ďolíčku opět bez bodu: Bohemians - Baník
1:0
19.7.2025 - | FC Baník Ostrava

Vstup do nového ročníku Chance Ligy svěřencům trenéra Pavla Hapala nevyšel. Baník se v
Ďolíčku gólově neprosadil a stejně jako na startu uplynulé sezony na hřišti Bohemians
prohrál. Tentokrát 0:1.

Na první přímou střelu na branku čekal Baník v nové sezoně osm minut a dvaačtyřicet sekund.
Rychlou akci hostů a dobrou dominantní úvodní pasáž Slezanů zakončil solidní ranou Erik Prekop.
Michal Reichl v domácí brance ovšem dokázal střelu mířící po jeho pravé ruce zpacifikovat. Ještě
předtím se ale ocitl v nadějné pozici uvnitř velkého vápna Ewerton, vystřelit ale nestačil.

Pak přišla první vážnější odpověď domácích. Do šestnáctky Baníku se středem hřiště tlačil Vladimír
Zeman. Levačkou přestřelil. A o minutu později hlavičkoval Abdalláh Júsuf, ne však dostatečně
důrazně a navíc nepřesně, takže míč přeplachtil břevno branky Dominika Holce.

Baník si vzal iniciativu zpět a jeho další tlak na domácí šestnáctku nakonec zakončil ostrou přízemní
ranou Jiří Boula. Míč prosvištěl metřík od pravé tyče domácí branky.

Bohemians se ale znovu nadechli a skončilo to gólem. A jak se ukázalo rozhodujícím. Míč mířící
obloukem z osy hřiště do pravého koridoru mezi šestnáctkou a pomezní autovou lajnou poslal Lukáš
Hůlka hlavou do pokutového území Baníku. Balon propadl až k volnému Júsufovi, a ten jej z deseti
metrů uklidil k tyči.

O malou chvíli později rozehráli Bohemians rohový kop a volný Nelson Okeke míč zblízka hlavou
napálil těsně mimo…

Baník se pak zase chopil iniciativy, Ewertonovu obalovačku k levé tyči Reichl vyrazil, Eriku
Prekopovi, jenž se dostal do dobré pozice nějakých pět metrů před brankou, na poslední chvíli zavřel
prostor skluzem Hůlka.

Hosté se pokoušeli o rychlou kombinaci, díky níž se v první půli nejednou dokázali dostat až do
šestnáctky soupeře, tam ale Ostravanům několikrát scházela přesná finální přihrávka a následné
zakončení.

Vstup do druhé půle patřil domácím. V 50. minutě si na dlouhý míč za obranu naběhl Zeman. Dost
možná byl v ofsajdu, nicméně akce pokračovala, Zeman se pokusil obhodit si Dominika Holce, ale
tam jeho akce skončila. Respektive, ukončil ji rázný skluz Matěje Chaluše, který Zemanovi balon
ustřelil.

O chvíli později se po rohovém kopu dostal k hlavičce znovu Okeke a opět mířil vedle.

V 54. získali domácí uprostřed hřiště míč, Okeke rozeběhl Čermáka, a ten prostrčil Drchalovi.
Útočník Bohemians byl sám proti Dominiku Holcovi, který bleskurychle vyběhl, zkusil jej obstřelit,
gólman Baníku ale vytáhl skvělý zákrok nohou a míč zastavil.

Slezané to zkusili v 55. minutě ostrou ranou Patricka Kpoza z úhlu, Reichl ale nepovolil. Načež našel
Patrick Kpozo centrovaným míčem čerstvého Ladislava Almásiho, ten ale hlavičkoval vedle.



S Čermákovou střelou neměl Dominik Holec u své levé tyče problém, v 70. minutě to bylo před jeho
brankou mnohem nebezpečnější. Drchalův přetažený centr vrátil Zeman hlavou do nebezpečného
prostoru před brankou, odkud pálil Okeke. Jeho rána měla gólové parametry, Matěj Chaluš ji ale
zablokoval. Míč se však odrazil k Júsufovi. A ten místo odkryté branky trefil tyč.

A v 82. minutě upaloval Drchal na Dominika Holce sám. Čistá gólovka. Znovu se pokusil o průstřel a
gólman Baníku podruhé vytasil skvělý zákrok nohou, tentokrát pravou.

V posledních minutách měl Baník častěji míč v držení, nicméně domácí už si prostor před Reichlem
pohlídali.

JAROSLAV VESELÝ: "Bylo to takové nervózní utkání, oťukávací, a to z obou stran. Nám pomohl první
gól, od té doby jsme přece jen převzali otěže utkání. Náš výkon šel nahoru s tím, jak se zlepšovala
hra záložní řady. Baník má svou kvalitu, o to víc si vážím toho, že to kluci v závěru uskákali a
ubránili."

PAVEL HAPAL: "Přestože jsme měli asi většinu času míč ve svém držení, nebyli jsme efektivní. Naše
hra byla na můj vkus příliš pomalá. Soupeř nás přehrával jednoduchými věcmi, dlouhými nákopy,
prodlouženými míči. Byly z toho šance, hlavně ve druhé půli, kdy nás podržel Dominik Holec. My
jsme si vytvořili jednu velkou šanci, a to je málo. Budeme si k tomu utkání muset něco říct a hlavně
budeme muset naši hru výrazně zjednodušit."
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